Ata da Sessão Solene da Câmara Municipal de Duque Bacelar realizada aos 18 dias do mês de Fevereiro do ano de 2022 as nove horas e quarenta e um  minutos no plenário Moacir Soares Viana com a presença dos seguintes vereadores: José de Deus da Rocha, Weberth Marques Soares e Silva, José Junior Machado Aguiar, Carlos Alberto Teixeira da Silveira, Francisco Venicio Sousa de Alencar, Leojaime dos Santos Oliveira, Francisco Ferreira do Rego Junior, Deusaniro Araújo Santos, Meirilandes Moraes Machado Castelo Branco, convidou para  o recinto da casa o secretario de educação Jales Moura, tenente Borges, secretario de meio ambiente Ribamar Aguiar, Professora Euene Vital, representante do sindicato dos trabalhadores rurais Manuel do Bispo, o senhor presidente falou da honra de está com a casa cheia e que sente-se feliz dos professores que hoje estão presentes assim como os demais, agradeceu a Deus por permitirem iniciarem os trabalhos legislativos todos com saúde e ressaltou que este ano terá muitos projetos importantes para serem votados, disse que o trabalho não vai parar este ano e iram continuar com as lutas para dias melhores, em seguida deixou a palavra facultada e o secretario de educação Jalles Moura se dirigiu a tribuna, falou sobre os problemas que a educação enfrentou nesse ano que se passou e que apesar disso tiveram medalhes e aprovações no IFMA de alunos bacelarenses,  explicou sobre a alteração do piso salarial do magistério, disse que em 2009 foi aprovado na camara o plano de cargos e carreiras e renumeração do magistério, este plano da boas garantias a classe, falou que os professores não tiveram reajuste nos últimos dois anos, falou que o projeto de reajuste não veio e nem vai vim para a camara e que foi uma decisão do prefeito e a categoria sempre foi valorizada e precisa ser valorizada muito mais, 
Em seguida a palavra com o vereador Carlos Alberto Teixeira da Silveira o mesmo cumprimentou a todos, agradeceu a Deus por estarem todos juntos, agradeceu a presença de todos em especial sua classe de professores, falou que sempre esteve e estará disponível em prol da classe, disse que desde de 2009 o prefeito vem valorizando a classe, disse que os alunos bacelarenses sempre são classificados em seletivos e isso é graça aos trabalhos dos professores, falou que a questão do reajuste do piso salarial  tem seu total apoio e defende os 33,24%, pois a classe a cada ano que passa precisa ser valorizada, 
Em seguida a palavra com a professora Euene Vital, a mesma cumprimentou a todos, falou da alegria de está na casa, disse que achou muito importante a fala do secretario Jales, leu um relato sobre o FUDEB, disse que sempre irá defender a classe dos professores e o reajuste dos 33,24%
Em seguida a palavra com o tenente Borges, o mesmo cumprimentou a todos, falou sobre o policiamento do município, disse que a policia estará sempre a disposição da população e que as parcerias são importantes
Em seguida a palavra com representante do sindicato dos trabalhadores Manuel do Bispo, o mesmo o agradeceu a oportunidade e convite de está na tribuna da casa, e desejou um bom retorno ao legislativo 
Em seguida a palavra com o secretario de meio ambiente Ribamar Aguiar, o mesmo cumprimentou a todos, agradeceu ao convite e desejou um bom trabalho e que Deus ilumine a todos para buscarem melhores dias aos bacelaenses
Em seguida a palavra com o vereador Francisco Ferreira do Rego Junior, o mesmo cumprimentou a todos, disse que o secretário Jales trouxe a casa o debate do piso salário dos professores que é um assunto muito importante, disse que será um debate amplo mas o projeto ainda não chegou na Câmara, disse que devem dá prioridade a essa classe que fazem o trabalho acontecer, disse que no momento oportuno a classe pode contar com ele, desejou que Deus abençoe o retorno dos trabalhos, agradeceu a presença da policia militar que para ele está fazendo um grande trabalho no município e que podem contar com ele,  
Em seguida a palavra com o vereador Werbeth Marques Soares e Silva, o mesmo cumprimentou a todos, agradeceu a vinda de todos que estão na casa hoje, disse que eles sempre lutaram por todas as categorias do município e com os professores não será diferente, falou que no ano passado assim que chegaram na camara tiveram muitos problemas mais com os pedidos deles melhorou em todos os sentidos e graças ao prefeito que sempre os ouviu e disse que hoje o município está de parabéns e tem obras para todos os lados, disse que teve vários requerimentos seus atendidos, falou que não sabia do piso salarial pago aos professores, disse que o executivo está entrando em acordo com o sindicato dos professores, 
Em seguida a palavra com o vereador Francisco Venicio Sousa de Alencar, o mesmo cumprimentou a todos, disse que a Sessão Solene de hoje foi um pouco calorosa, e hoje também se entrou em discursão é a questão da valorização dos professores , disse que jamais se posicionará contrario a classe de professores, falou que podem contar com ele, parabenizou o prefeito por ter aprovado em 2009 o plano de cargos e carreiras, disse que também é formado em licenciatura e isso se firma ainda mais sua defesa da classe 
Em seguida a palavra com o vereador José Junior Machado Aguiar, o mesmo fez seus cumprimentos a todos, agradeceu a Deus pelo retorno, disse que neste momento o poder legislativo já volta com muitas discussão , disse que no seu ponto de vista precisam ser práticos pois a classe dos professores não é privilegiada e nem reconhecida pelo poder público porém já ouve alguns avanços, disse que o legislativo serve de ponte para a defesa da classe de professores, falou que vem dinheiro para suprir todas as necessidades do município, falou que todos os cursos feitos até hoje no município foram para 20 horas e o piso tem que ser discutido em cima disso, disse que o ICMS E FPM serve para fazerem essas complementações no município, não aceita falarem que o município não possui dinheiro, falou que é um direito da classe dos professores o reajuste, e pedi para que eles se unam e defendam o direito deles e disse que podem contar sempre com ele, pedi para que todos deem as mãos e se juntem nessa causa 
Em seguida a palavra com o vereador Deusaniro Araújo Santos, o mesmo fez seus cumprimentos a todos, disse que hoje é o retorno dos trabalhos legislativos de 2022 onde já iniciaram de forma calorosa e também já está na casa o Projeto de Contratação, falou que hoje a classe de Professores se encontram na casa e disse que sempre defendeu a classe e agora não seria diferente e pedi para que resolvam tudo na paz,
Em seguida a palavra com a vereadora Meirilandes Moraes Machado Castelo Branco, a mesma cumprimentou aos presentes, disse que hoje se inicia os trabalhos, disse que hoje está sendo muito questionado a questão do reajuste e que desde de muito cedo trabalha em escolas e sabe das lutas de um professor e disse que acredita que o gestor municipal não irá prejudicar a classe, pedi para que os jurídicos e contábeis da Câmara do sindicato e da prefeitura entrem em um denominador comum para resolver essa questão, disse que falta esclarecimentos dos técnicos que realmente entendem do assunto 
Em seguida a palavra com o vereador Leojaime dos Santos Oliveira, o mesmo fez seus cumprimentos a todos ,  disse que a parceria que buscaram com a segurança pública tem dado resultados positivos, falou também que consegue ver muitos avanços na câmara na presidência do vereador José de Deus, disse que quando estão de ressesso das sessões o trabalho não para que continua suas visitas a população para ouvir suas reivindicações, disse que este ano acredita que será de muita mais trabalho e dedicação, falou que acredita que irá haver um entendimento entre o poder publico e categoria dos professores e que ele jamais votar em um projeto que prejudicará qualquer que for a categoria, disse que acredita no governo e não irá permitir retrocessos, pediu para que não levem esse caso para o lado politico e sim busquem alternativas para que ambas as partes fiquem bem, desejou que o retorno da casa seja muito produtivo. Em seguida não havendo o senhor declaro encerrada a presente sessão. Sala das sessões da Camara Municipal de Duque Bacelar em 18 de Fevereiro de 2022.  

